



Женщине, выбросившей в мусорный контейнер тело четырехмесячного ребенка предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела четырехмесячного ребенка в мусорном контейнере.

По данным следствия, 19 апреля 2023 года в мусорном контейнере в районе жилых домов по улице Суворова города Бузулука обнаружено тело четырехмесячного ребенка без признаков жизни. Тело младенца обнаружил сотрудник коммунальной службы при выгрузке мусора.

Установлено, что причиной смерти ребенка является пневмония, при этом каких-либо телесных повреждений не обнаружено.

Как ранее сообщалось, в результате слаженной работы следователей территориального подразделения СКР, а также оперативных сотрудников полиции МО МВД России «Бузулукский» в кратчайшие сроки удалось установить личность женщины выбросившей тело ребенка в контейнер, после чего она была задержана в городе Кинель Самарской области и доставлена в территориальный следственный отдел для проведения с ее участием следственных действий.

К настоящему времени задержанной предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, на которого возложены эти обязанности).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В отношении обвиняемой по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1786691/folder/1048783>